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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Αγωνιζόμαστε ενάντια στη νέα επίθεση που δέχονται τα όσα εργασιακά δικαιώματα 
μας έχουν μείνει, ενάντια στους αυτόματους «κόφτες» στους μισθούς και τις συντάξεις,  
ενάντια στη νέα φοροεπιδρομή που ετοιμάζουν. 

Τα παζάρια τους δεν αφορούν τις ανάγκες μας, αλλά τις τεράστιες αντιθέσεις που 
υπάρχουν ανάμεσα σε κράτη-μέλη της ΕΕ και αφορούν την υπεράσπιση των συμφερόντων, 
της ανταγωνιστικότητας των μονοπωλίων. Οι θεωρίες περί "καλής ΕΕ - κακού ΔΝΤ", «καλής 
κυβέρνησης – κακών θεσμών», εντάσσονται στο κάδρο των ανταγωνισμών μεταξύ των 
ιμπεριαλιστικών συμμαχιών. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ παζαρεύει το 4ο μνημόνιο για τα συμφέροντα των 
επιχειρηματικών ομίλων καλλιεργώντας ξανά το γνωστό παραμύθι της ανάπτυξης, από την 
οποία θα είναι τάχα ωφελημένοι όλοι.   
Έχουν συμφωνήσει και θα προχωρήσουν: 

 Στη μείωση του αφορολόγητου ορίου, που θα επιβαρύνει με αύξηση της 
φορολογίας μισθωτούς και συνταξιούχους και θα φέρει νέα δραματική μείωση του 
ήδη πενιχρού εισοδήματος. 

 Σε νέες μειώσεις σε μισθούς, σε νέες μειώσεις στις συντάξεις με την κατάργηση της 
προσωπικής διαφοράς, την εφαρμογή του νέου τρόπου υπολογισμού των 
συντάξεων, με ενίσχυση της μερικής απασχόλησης και των ελαστικών σχέσεων 
εργασίας, με τον υποκατώτερο μισθό, με μόνιμους «κόφτες». 

 Στην αύξηση της ανεργίας με την απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων. 
 Σε νέες ιδιωτικοποιήσεις. 
 Στο τσάκισμα της συνδικαλιστικής δράσης, του δικαιώματος στην απεργία με 

αντιδραστικό συνδικαλιστικό νόμο. 
 Στη δημιουργία Ειδικών Οικονομικών Ζωνών που επιβάλλουν εργασιακό καθεστώς 

ζούγκλας για τους εργαζόμενους, φορολογικό παράδεισο κι άλλα προνόμια για το 
κεφάλαιο. 

Τη μέρα που θα συνεδριάζει το Γιουρογκρουπ εμείς σπάμε την ηττοπάθεια και την 
απογοήτευση, διεκδικούμε όλα όσα μας ανήκουν. Κόντρα στον άνεμο της υποταγής, 
αγωνιζόμαστε γιατί το δίκιο είναι με το μέρος μας και διαδηλώνουμε στις 7 Απρίλη , 6.30 
μμ, στην ΟΜΟΝΟΙΑ. 

 

 


